Стефан Јосифовски I7 клас
стр:155/113. Кои од следниве неравенки се линеарни:



а) 1(
[image: image1.wmf]x

                   б) 
[image: image2.wmf]0

4

3

2

³

-

x

         в) 
[image: image3.wmf]2

1

£

x




г) 
[image: image4.wmf]1

2

-

x

(
[image: image5.wmf]0

           д) 
[image: image6.wmf]3

2

(
[image: image7.wmf]1

               ѓ) 
[image: image8.wmf]4

-

x

(
[image: image9.wmf]3

2

-

x


Решениа:       а) 1(
[image: image10.wmf]x

 - линеарна неравенка  


б) 
[image: image11.wmf]0

4

3

2

³

-

x

  - линеарна неравенка



в) 
[image: image12.wmf]2

1

£

x

  - не е линеарна неравенка



г) 
[image: image13.wmf]1

2

-

x

(
[image: image14.wmf]0

    - квадратна неравенка



д) 
[image: image15.wmf]3

2

(
[image: image16.wmf]1

     - ирационална неравенка



ѓ) 
[image: image17.wmf]4

-

x

(
[image: image18.wmf]3

2

-

x

  - линеарна неравенка
стр:155/114.  Кои од следниве неравенки немаат решение во (:



а) 
[image: image19.wmf]1

-

x

(
[image: image20.wmf]0

        б) 
[image: image21.wmf]1

2

+

x

(
[image: image22.wmf]3

-

      в) 
[image: image23.wmf]x

3

1

(
[image: image24.wmf]2

1

          

Решениа:      а) 
[image: image25.wmf]1

-

x

(
[image: image26.wmf]0

  - има решение во  (

           б) 
[image: image27.wmf]1

2

+

x

(
[image: image28.wmf]3

-

  - нема решение во  (

           в) 
[image: image29.wmf]x

3

1

(
[image: image30.wmf]2

1

  - нема решение во   (       
стр:155/115.  Дали се еквивалентни неравенките:



а) 
[image: image31.wmf]2

-

x

(
[image: image32.wmf]3

  и  
[image: image33.wmf]x

(
[image: image34.wmf]5

             б) 
[image: image35.wmf]1

2

+

x

(
[image: image36.wmf]1

+

x

  и  
[image: image37.wmf]x

2

(
[image: image38.wmf]x




в) 
[image: image39.wmf]x

3

-

(
[image: image40.wmf]6

-

  и  
[image: image41.wmf]x

(
[image: image42.wmf]3

6

-

-

       г)  
[image: image43.wmf]x

(
[image: image44.wmf]0

  и  
[image: image45.wmf]x

-

(0

Решениа:       а) 
[image: image46.wmf]2

-

x

(
[image: image47.wmf]3

  и  
[image: image48.wmf]x

(
[image: image49.wmf]5

  - да



б) 
[image: image50.wmf]1

2

+

x

(
[image: image51.wmf]1

+

x

  и  
[image: image52.wmf]x

2

(
[image: image53.wmf]x

 - да 



в) 
[image: image54.wmf]x

3

-

(
[image: image55.wmf]6

-

  и  
[image: image56.wmf]x

(
[image: image57.wmf]3

6

-

-

  - да



г)  
[image: image58.wmf]x

(
[image: image59.wmf]0

  и  
[image: image60.wmf]x

-

(0   - да

Реши ги неравенките  (116-120)

стр:155/116.  а) 
[image: image61.wmf]4

3

-

x

(
[image: image62.wmf]x

-

2

          б) 
[image: image63.wmf]x

x

2

3

2

-

£

-


Решениа:      а) 
[image: image64.wmf]4

3

-

x

(
[image: image65.wmf]x

-

2

                                               б) 
[image: image66.wmf]x

x

2

3

2

-

£

-


                            
[image: image67.wmf]x

x

+

3

(
[image: image68.wmf]4

2

+

                                                  
[image: image69.wmf]2

3

2

+

£

+

x

x





          
[image: image70.wmf]x

4

(6

[image: image71.wmf]5

3

£

x


                                   
[image: image72.wmf]x

(
[image: image73.wmf]4

6

                                                            
[image: image74.wmf]3

5

£

x




           
[image: image75.wmf]x

(
[image: image76.wmf]2

3



[image: image77.wmf]ç

ç

è

æ

ú

û

ù

¥

-

Î

5

3

,

x


                                  
[image: image78.wmf]x

(
[image: image79.wmf]2

1

1


                            
[image: image80.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

Î

,

2

1

1

x


                      









-4 -3
 -2  -1 0  1  2

-3
-2
-1
0  1  2  3
стр:155/117.   а) 
[image: image81.wmf](

)

x

x

-

-

2

(
[image: image82.wmf]7

3

-

x

            б) 
[image: image83.wmf](

)

(

)

2

3

2

1

2

3

+

-

³

-

-

x

x

x


Решениа:       а) 
[image: image84.wmf](

)

x

x

-

-

2

(
[image: image85.wmf]7

3

-

x

            
[image: image86.wmf]             б) 
[image: image87.wmf](

)

(

)

2

3

2

1

2

3

+

-

³

-

-

x

x

x




[image: image88.wmf]x

x

+

-

2

(
[image: image89.wmf]7

3

+

x



[image: image90.wmf]6

3

2

2

2

3

-

-

³

+

-

x

x

x



 
[image: image91.wmf]x

x

3

2

-

(
[image: image92.wmf]2

7

+


  
[image: image93.wmf]6

2

3

3

2

2

-

-

-

³

+

-

-

x

x

x



        
[image: image94.wmf]x

-

(
[image: image95.wmf]9


   
[image: image96.wmf]11

-

³

-

x

    
[image: image97.wmf](

)

1

-

×



    
[image: image98.wmf]x

(
[image: image99.wmf]9

-

                                                 
[image: image100.wmf]11

£

x


                                  
[image: image101.wmf](

)

+¥

-

Î

,

9

x



[image: image102.wmf](

]

11

,

¥

-

Î

x



              

                              

-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1  2
-1 0  1  2   3  4  5  6  7  8  9 10 11
стр:155/118.   а) 
[image: image103.wmf](

)

(

)

1

1

+

-

x

x

(
[image: image104.wmf]x

x

2

2

-

           б) 
[image: image105.wmf](

)

2

3

-

x

(
[image: image106.wmf](

)

1

+

x

x


Решениа:       а) 
[image: image107.wmf](

)

(

)

1

1

+

-

x

x

(
[image: image108.wmf]x

x

2

2

-

                              б) 
[image: image109.wmf](

)

2

3

-

x

(
[image: image110.wmf](

)

1

+

x

x


                              
[image: image111.wmf]1

2

-

x

(
[image: image112.wmf]x

x

2

2

-


      

[image: image113.wmf]9

6

2

+

-

x

x

(
[image: image114.wmf]x

x

+

2


                               
[image: image115.wmf]1

-

(
[image: image116.wmf]x

2

-

        
[image: image117.wmf](

)

1

-

×

 

[image: image118.wmf]x

7

-

(
[image: image119.wmf]9

-

        
[image: image120.wmf](

)

1

-

×




[image: image121.wmf]1

(
[image: image122.wmf]x

2

      
[image: image123.wmf]2

:


 
[image: image124.wmf]x

7

(
[image: image125.wmf]9

     
[image: image126.wmf]7

:


                                   
[image: image127.wmf]x

(
[image: image128.wmf]2

1


   
[image: image129.wmf]x

(
[image: image130.wmf]7

9



   
[image: image131.wmf]x

(
[image: image132.wmf]7

2

1


                          
[image: image133.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

Î

,

2

1

x



[image: image134.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

Î

,

7

2

1

x







                      -2 -1  0 1 2   3
-2 -1  0 1   2   3
стр:155/119.   а) 
[image: image135.wmf]2

5

-

x

(
[image: image136.wmf]6

3

2

3

x

-

-

                      б) 
[image: image137.wmf]3

2

5

4

1

2

x

x

x

-

-

³

-

-



Решениа:       а) 
[image: image138.wmf]2

5

-

x

(
[image: image139.wmf]6

3

2

3

x

-

-

     
[image: image140.wmf]6

×

              б) 
[image: image141.wmf]3

2

5

4

1

2

x

x

x

-

-

³

-

-

     
[image: image142.wmf]12

×


                         
[image: image143.wmf](

)

5

3

-

×

x

(
[image: image144.wmf]x

3

2

18

+

-

                                    
[image: image145.wmf]x

x

x

4

8

60

3

3

6

+

-

³

+

-




[image: image146.wmf]15

3

-

x

(
[image: image147.wmf]x

3

2

18

+

-


       

[image: image148.wmf]3

8

60

4

3

6

+

-

³

-

+

x

x

x



неравенката нема решение
 
[image: image149.wmf]55

5

³

x

      
[image: image150.wmf]5

:



   
[image: image151.wmf]11

³

x




[image: image152.wmf][

)

+¥

Î

,

11

x





-1  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12
стр:155/120.   а) 
[image: image153.wmf]4

1

2

3

1

-

-

£

+

x

x

x

          б) 
[image: image154.wmf]3

2

x

x

+

-

(
[image: image155.wmf]6

5

4

3

2

x

x

-

-

-



Решениа:       а) 
[image: image156.wmf]4

1

2

3

1

-

-

£

+

x

x

x

    
[image: image157.wmf]12

×

                           б) 
[image: image158.wmf]3

2

x

x

+

-

(
[image: image159.wmf]6

5

4

3

2

x

x

-

-

-

      
[image: image160.wmf]12

×



 EMBED Equation.3  [image: image161.wmf]


[image: image162.wmf](

)

(

)

1

2

3

12

1

4

-

-

£

+

×

x

x

x



[image: image163.wmf]x

x

4

8

12

-

-

(
[image: image164.wmf]x

x

2

10

9

6

+

-

-




[image: image165.wmf]3

6

12

4

4

+

-

£

+

x

x

x


  
[image: image166.wmf]x

x

x

x

2

6

4

12

-

-

-

(
[image: image167.wmf]10

9

8

-

-



 
[image: image168.wmf]3

4

6

12

4

+

-

£

+

-

x

x

x



[image: image169.wmf]0

(
[image: image170.wmf]11

-



   
[image: image171.wmf]1

2

-

£

-

x

     
[image: image172.wmf](

)

1

-

×

                        секој реален број е решение на неравенката 

      
[image: image173.wmf]1

2

³

x




[image: image174.wmf]2

1

³

x




[image: image175.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

+¥

Î

,

2

1

x




-1   0  1  2  3
_1210836441.unknown

_1210838400.unknown

_1210840838.unknown

_1210841469.unknown

_1210842015.unknown

_1210842896.unknown

_1210842929.unknown

_1210842974.unknown

_1210843023.unknown

_1210843051.unknown

_1210843004.unknown

_1210842951.unknown

_1210842914.unknown

_1210842581.unknown

_1210842602.unknown

_1210842739.unknown

_1210842740.unknown

_1210842623.unknown

_1210842582.unknown

_1210842426.unknown

_1210842443.unknown

_1210842580.unknown

_1210842268.unknown

_1210842317.unknown

_1210842352.unknown

_1210842041.unknown

_1210841897.unknown

_1210841988.unknown

_1210842001.unknown

_1210841966.unknown

_1210841592.unknown

_1210841849.unknown

_1210841569.unknown

_1210841591.unknown

_1210841546.unknown

_1210840915.unknown

_1210840954.unknown

_1210841273.unknown

_1210841305.unknown

_1210841448.unknown

_1210841000.unknown

_1210840936.unknown

_1210840864.unknown

_1210840893.unknown

_1210840839.unknown

_1210839926.unknown

_1210840600.unknown

_1210840755.unknown

_1210840756.unknown

_1210840837.unknown

_1210840698.unknown

_1210840005.unknown

_1210840040.unknown

_1210840178.unknown

_1210840179.unknown

_1210840177.unknown

_1210840006.unknown

_1210839927.unknown

_1210840004.unknown

_1210838742.unknown

_1210839839.unknown

_1210839867.unknown

_1210838788.unknown

_1210838664.unknown

_1210838706.unknown

_1210838584.unknown

_1210837403.unknown

_1210838144.unknown

_1210838317.unknown

_1210838329.unknown

_1210838293.unknown

_1210837444.unknown

_1210837498.unknown

_1210837607.unknown

_1210837481.unknown

_1210837422.unknown

_1210837306.unknown

_1210837362.unknown

_1210837382.unknown

_1210837322.unknown

_1210836534.unknown

_1210837146.unknown

_1210837177.unknown

_1210837205.unknown

_1210836618.unknown

_1210836484.unknown

_1210834941.unknown

_1210835362.unknown

_1210835530.unknown

_1210835748.unknown

_1210835793.unknown

_1210836028.unknown

_1210835624.unknown

_1210835482.unknown

_1210835504.unknown

_1210835387.unknown

_1210835071.unknown

_1210835114.unknown

_1210835335.unknown

_1210835101.unknown

_1210835007.unknown

_1210835030.unknown

_1210834968.unknown

_1210834743.unknown

_1210834845.unknown

_1210834888.unknown

_1210834910.unknown

_1210834869.unknown

_1210834780.unknown

_1210834802.unknown

_1210834768.unknown

_1210834366.unknown

_1210834414.unknown

_1210834441.unknown

_1210834392.unknown

_1210834320.unknown

_1210834340.unknown

_1210833698.unknown

_1210833492.unknown

_1210833560.unknown

_1210833624.unknown

_1210833653.unknown

_1210833595.unknown

_1210833538.unknown

_1210833411.unknown

_1210833459.unknown

_1210833368.unknown

